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Usluge hotela

ND,

Tip prevoza

Avionski prevoz

Broj zvezdica

4

Program putovanja

1.. dan - BEOGRAD – MALAGA

Sastanak na aerodromu „Nikola Tesla“ u 6.30h ujutro. Prijava na let kompanije „AirSerbia“ za
Malagu. Po obavljanju prijave za let i pasoške kontrole, ukrcavanje u avion i poletanje
u 08.45h. Po dolasku u Malagu u 12.20h, sledi transfer do centra grada i razgledanje
grada. Prošetaćemo se kroz grad i uživaćemo u ambijentima. Videćemo Katedralu, rodnu
kuću i spomenik Pabla Pikasa, Alkazar, trg Ustavnosti,… Slobodno vreme za šoping,
posetu Pikasovom Muzeju. Transfer do hotela i smeštaj u sobe do 18h. Slobodno vreme za
individualne aktivnosti. Noćenje.

2.. dan - MALAGA

Doručak. Odlazak na panoramsko razgledanje Malage: luka i plaža Malageta, korida, katedrala,
zamak Gibralfaro koji potiče iz 10. veka i nalazi se na brdu iznad grada, Alkazaba – mavarska
palata, rimski teatar, centar grada – ulica Markes de Larios, Pikasov muzej… Slobodno vreme.
Povratak u hotel. Noćenje.

3.. dan - MALAGA – MARBELJA – RONDA

Doručak. Fakultativni obilazak Marbelje, poznatog letovališta na mediteranskoj obali. Marbelja,
zbog svog idealnog geografskog položaja, blage klime i reputacije koju ima jedan je od
najposećenijih gradova na čuvenoj Costa del Sol. Nastavak putovanja do Ronde, jednog od
najposećenih gradova Andaluzije, udaljenog od Malage oko 100 km. Karakteristična panorama
ovog mesta koje se nalazi iznad dubokog klanca reke El Taho najbolje je vidljiva sa mosta
Puente Nuevo, čija je gradnja započela kraljem 18. veka i trajala 42 godine, a koji spaja stari
mavarski deo grada i novi deo grada – El Mercadillo. Nezaobilazna je i korida, jedna od
nastarijih u Španiji, zatim najbolje očuvano arapsko kupatilo, palata Mondragon, palata
mavarskog kralja, gradske kapije i zidine, Trg Dukesa de Parsent – najslikovitiji gradski trg na
kome se nalazi crkva Santa Maria… Nakon obilaska, povratak u hotel. Noćenje.



4.. dan - MALAGA – SEVILJA

Doručak. Fakultativni obilazak Sevilje, glavnog grada Andaluzije koji se nalazi u plodnoj dolini
reke Gvadalkivir, i po mnogima jednog od najlepših gradova Evrope: gradska katedrala
izgrađena na mestu džamije nakon proterivanja muslimana, Alkazar – stara mavarska palata,
Zlatna kula, Gradska kuća, park Marija Luiza koji okružuju mnogi spomenici kulture i muzeji,
korida koja datira iz 19. veka… Katedrala u Sevilji je najveća srednjevekovna i gotska katedrala
čija je unutrašnjost bogato ukrašena zlatom. Mnogi elementi džamije su iskorišćeni za
izgradnju, a najpoznatiji je Hiralda – nekadašnji minaret koji je pretvoren u zvonik i predstavlja
simbol grada. Katedrala je 1987. godine uvrštena u listu svetske kulturne baštine pod zaštitom
UNESCO-a, a u katedrali je sahranjen i Kristofer Kolumbo. Slobodno vreme. Povratak u hotel.
Noćenje.

5.. dan - MALAGA – ANTEKERA – GRANADA

Doručak. Odlazak na fakultativni izlet do Antekere. Smeštena na ’’raskršću Andaluzije“,
Antekera je impresivan mali grad, sa više od 50 spomenika i pećina koje datiraju još iz
bronzanog doba (najpoznatije Menga i Viera). Obilazak centra grada: palata Najera, manastir
Katalinas i palata Markiza La Penja. Nastavak putovanja do Granade. Odlazak na panoramsko
razgledanje grada. Granada je univerzitetski grad koji se nalazi u podnožju planina Siera
Nevada, na ušću četiri reke. Poznata je po građevinama koja datiraju iz srednjeg veka, a
nastala su pod uticajem mavarskih vladara i dinastija. Posebno je poznata tvrđava Alhambra
koja se nalazi na brdu iznad grada a predstavlja kompleks kraljevskih palata, uređenih
dvorišta- takozvanih patia i bazena nastalih u doba vladavine dinastije Nasrida, kao i fontana i
bogatih vodnjaka bašte Heneralife. Nakon obilaska, povratak u Malagu. Noćenje.

6.. dan - MALAGA – BEOGRAD

Doručak. Transfer na aerodrom. Poletanje za Beograd u 13.00 (let JU 577). Dolazak u Beograd
u 16.10 sati.

Opis

ANDALUZIJA ARANZMANI
Andaluzija je druga po veličini španska pokrajina koja se nalazi na jugu zemlje. Vladavina
Mavara od 8. do 15. veka je ostavila pečat na kulturu i arhitekturu ove regije, a to je
naročito vidljivo na građevinama poput tvrđave Alkazar u Sevilji,  džamije Meskita u
Kordobi ili palate Alhambra u Granadi.
Često  opevana  u  operama  i  opisivana  u  literaturi  19.  veka,  Andaluzija  predstavlja
esenciju Španije.
Iako  možda  suncem okupani  pejzaži,  stanovnici  koji  uživaju  u  siestama  i  fiestama,
gitaristi  i  toreadori  mogu zvučati  stereotipno kao opis ove regije,  ali  istina je da je
Andaluzija, uprkos modernizaciji, sačuvala svoju autentičnost i atmosferu koja zavodi i
očarava ljude širom sveta.



Cenovnik
PAKET ARANZMAN ( avio prevoz + transfer + aer takse + 5 nocenja sa doruckom, po 

osobi )

Termini Hotel Paket aranzman za 1/2 sobu

01.05.-06.05.2025. Tent Torremolinos 3* 1658€

DIREKTAN LET BEOGRAD – MALAGA 

 

Fakultativni izleti
• SEVILJA – 95 €
• Cena uključuje: transfer autobusom, usluge vodiča, usluge lokalnog turističkog vodiča na
engleskom jeziku, slušalice tokom obilaska grada, obilazak Sevilje prema programu u trajanju
od oko 2 sata.
• Sevilja je prestonica Andaluzije. Udaljena je oko 2,5 sata vožnje od Malage i nalazi se na
najvažnijoj reci Andaluzije, reci Gvadalkivir. Njome su vladali Feničani, Rimljani, Mavari…
Mavarska dinastija Almohada je od nje napravila svoj prestoni grad. Najveći procvat doživljava
tokom 16. veka kada postaje mesto susreta sa „novim svetom“, odnosno grad kroz koji je
prolazila sva kolonijalna roba iz Amerike. Seviljska katedrala sa čudesnim zvonikom Hiralda je
remek-delo gotske arhitekture. Najveća je gotska crkva na svetu. U njoj je sahranjen Kristofor
Kolumbo. Španski trg predstavlja jedan od najlepših trgova Evrope i sveta. Njegova lepota i
skladnost oduzimaju dah. La Judaria je najstariji deo grada – Jevrejska četvrt sa neverovatno
slikovitim ulicama i divnim malim radnjama. Moćni Alkazar predstavlja kraljevsku palatu
dinastije Almohada, a danas i zvaničnu letnju rezidenciju španskih monarha. Ovo je grad u koji
ćete sasvim sigurno poželeti da se vratite.
• RONDA I MARBELJA – 90 €
• Cena uključuje: transfer autobusom, usluge vodiča, obilazak Ronde u trajanju od oko jednog
sata i obilazak Kordobe u trajanju od oko jednog sata.
• Ronda je nestvarno lep grad smešten u planinskom predelu. Kroz Rondu protiče reka
Gvadalevin koja je izgradila fantastičan kanjon Taho dubine oko 100 m. Iznad kanjona se nalazi
najveća atrakcija Ronde, Novi most koji spaja stari deo grada sa novim delom. Grad je poznat
po koridi koja se smatra najstarijom u Španiji. Mesto koje su zbog borbi sa bikovima posećivali
Hemingvej i Orson Vels. Iz Ronde potiču španske najslavnije porodice matadora. Grad koji će
vas očarati!
• Kordoba je najvažniji mavarski grad u Andluziji. Vekovima je bila središte njihovog kalifata,
sve do kraja 13. veka kada su je hrišćani oslobodili. Danas ovaj grad mami uzdahe svih
posetilaca. Njegove senovite ulice su nestvarne, kao i drevni Rimski most, i naravno
jedinstvena džamija-katedrala Meskita, remek-delo mavarske umetnosti.
• GRANADA I ANTEKERA – 110 €
• Granada je poslednje uporište Mavara. Predstavljala je vekovima središte mavarske dinastije
Nesridi koja je iz sebe ostavila remek-delo islamske umetnosti, palatu Alhambra sa vrtovima
Heneralife. Ovaj grad osvaja kraljica Izabela 1492. godine i time stavlja tačku na 7 vekova
dugu vladavinu Mavara prostorima današnje Andaluzije. U katedrali Granade nalazi se
kraljevska kapela u kojoj je sahranjena kastiljanska kraljica Izabela sa članovima svoje
porodice. Pored Alhambre, Granada je čuvena i po romima koji su se nastanili u pećinama
(Zambre) u kojima su plesali flamenko. Stari grad je neodoljiv. Procedura oko ulaska grupa u
palatu Alhambre je izuzetno komplikovana i zahteva rezervacije i do 2 meseca unapred. Zbog
nemogućnosti predviđanja veličine grupe i potrebnih ulaznica, agencija ne organizuje posetu
Alhambri, već, kako je to precizno navedeno u programu putovanja, preporučuje svojim
putnicima da sami „on-line“ sebi kupe kartu za Alhambru ukoliko žele da je vide. Inače,
ulaznica podrazumeva posetu palati Nesrida i vrtovima Heneralife, dok je ostatak kompleksa
besplatan za posete i ne zahteva nikakve ulaznice.
FAKULTATIVNI IZLETI I AKTIVNOSTI:



PRIJAVA OBAVEZNO U AGENCIJI MINIMUM 20 DANA PRE PUTOVANJA! NA LICU
MESTA NEĆE MOĆI BITI VRŠENA DODATNA PRIJAVA NITI MENJANJE
NAPRAVLJENE REZERVACIJE! PLAĆANJE JE ISKLJUČIVO NA LICU MESTA.
MINIMALNI BROJ POTREBAN ZA REALIZACIJU SVAKOG PROGRAMA IZNOSI 18
PRIJAVLJENIH PUTNIKA. UKOLIKO SE NA NEKI OD PONUĐENIH IZLETA NE PRIJAVI
DOVOLJAN BROJ PUTNIKA, IZLET SE MOŽE REALIZOVATI ISKLJUČIVO UZ KOREKCIJU
CENE SHODNO BROJU PRIJAVLJENIH!
CENE I REALIZACIJA FAKULTATIVNIH AKTIVNOSTI SU U ISKLJUČIVOJ
NADLEŽNOSTI LOKALNOG PARTNERA.
Celodnevni izlet prema programu za Sevilju 95 €/ Celodnevni izlet prema programu za Rondu i
Marbelja 90 € / Celodnevni izlet prema programu za Granadu i Antekera 110 €
NAPOMENA ZA POSETU ALHAMBRI – ulaznice je u ovom trenutku moguće isključivo
kupiti „on-line“. Cena ulaznice je promenljiva i formira se shodno broju rezervacija koje su
vezane za određeni dan i čas posete. Trenutna cena, u trenutku objavljivanja programa iznosi
19,09€. Za obilazak kompleksa vam je potrebno ne manje od dva do tri sata. Ukoliko sami
rezervišete i kupujete „on-line“ ulaznicu biće vam potreban i pasoš jer prilikom rezeracije
ostavljate podatke iz pasoša. Pasoš je obavezan dokumenat uz kupljenu ulaznicu za ulazak u
kompleks Alhambre. Datum posete je prema programu putovanja, a vreme koje je potrebno da
izaberete je između 14h i 15h. Agencija može posredovati u kupovini karte „on-line“, ali u tom
slučaju je cena za pravna lica 26€. Takođe, agencija nema uticaj na raspoloživost karti u datom
terminu! Prema praksi, karte u visokoj sezoni (april-oktobar) se moraju kupiti i do dva meseca
unapred! Link: https://tickets.alhambra-patronato.es/en/
 

Aranžman obuhvata

Aerodromske takse 55€ (plaćaju se u agenciji i podložne su promeni do polaska na
putovanje)
Avio prevoz na relaciji Beograd–Malaga–Beograd kompanijom Air Serbia
Transfer aerodrom–hotel–aerodrom
5 noćenja sa doručkom u hotelu kategorije 3*
Panoramsko razgledanje grada
Usluge vodiča na srpskom jeziku
Troškovi organizacije putovanja

Aranžman ne obuhvata

Ulaznice za muzeje i druge turističke objekte nepomenute u programu
Troškove međunarodnog zdravstvenog osiguranja
Ostale nepomenute usluge
Obavezna doplata na recepciji hotela gradskih turističkih taksi: hotel 3* ukupno 16 €;
hotel 4* ukupno 20 €

Napomene

Potrebno je najmanje 20 putnika za realizaciju ovog putovanja.
 Od 19.07.2013. godine, uslov za ulazak državljana R. Srbije u bilo koju članicu EU je da
poseduju putnu ispravu koja je izdata u poslednjih deset godina i koja mora da važi
najmanje  tri  meseca  nakon  planiranog  datuma  za  napuštanje  teritorije  članice  EU.
Putnici  koji  ne  ispunjavaju  ove  kriterijume  biće  vraćeni  sa  granice.  Nosiocima
biometrijskih pasoša R. Srbije nije potrebna viza za boravak do 90 dana u periodu od šest
meseci. Bezvizni režim se ne odnosi na nosioce putnih isprava R. Srbije koje je izdalo

https://tickets.alhambra-patronato.es/en/


MUP RS – Koordinaciona uprava.
Organizator  putovanja  zadržava  pravo  da,  u  slučaju  izmene  cene  prevoza,  izmene
deviznog kursa, nedovoljnog broja prijavljenih putnika i slično, izmeni cenu putovanja za
odgovarajudi iznos ili otkaže putovanje najkasnije pet dana pre polaska na putovanje.
U  okviru  razgledanja  gradova  ili  lokaliteta  navedenih  u  programima  putovanja
organizatora, nisu predviđene posete ni obilasci enterijera javnih građevina, institucija i
spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno.
 PUTNIK JE DUŽAN DA SE SAM INFORMIŠE O USLOVIMA ULASKA U SPANIJU I
POVRATKA U SRBIJU, A POSEBNO VEZANO ZA COVID 19 PROTOKOL
PUTOVANJA.
Putnici  koji  poseduju  inostrani  pasoš  ili  dokument  izdat  pod  drugim  uslovima  tj
okolnostima, dužni su sami da se informišu kod nadležnog konzulata o uslovima koji važe
za  odredišnu  ili  tranzitnu  zemlju  (vizni,  carinski,  zdravstveni  i  dr.)  i  da  sami
blagovremeno i uredno obezbede potrebne uslove i isprave.

Organizator putovanja ima licencu FT OTP 113/2021 kategorija A, izdatu od strane
Min. turizma Republike Srbije.

Ovlasceni subagent Globus travel shop


